
Résoudre dans IR² par méthode élimination  

{
2𝑥 − 3𝑦 = −5

−3𝑥 − 5𝑦 = −21
 

Résoudre dans IR² par méthode substitution  

{
2𝑥 − 3𝑦 = −6
−3𝑥 + 𝑦 = −5

 

Deduire les solutions de  

{
2|𝑎| − 3𝑏² = −6

−3|a| + 𝑏² = −5
 

 Soient ∆1: 𝑥 − 2𝑦 = −1  𝑒𝑡 ∆2: 𝑥 + 𝑦 = 5 deus droites et les points A(3 ,2)    B(1,1)  C 

( 4,1) 

a- Préciser parmi les points A , B et C celle appartiennent a ∆1𝑜𝑢 ∆2 

b- Construite ∆1𝑒𝑡 ∆2 𝑑𝑎𝑛𝑠 𝑢𝑛 𝑟𝑒𝑝é𝑟𝑒 ( 𝑂, 𝐼, 𝐽) 

c- Résoudre IR² graphiquement  

{
𝑥 − 2𝑦 = −1

𝑥 + 𝑦 = 5
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